
ATA DA 009ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16h35, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga - Cleiton Salvaro – 

Dalmo Claro - Darci de Matos – Deka May - Dirce 

Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso – Fernando 

Coruja - Gelson Merisio - Ismael dos Santos – Jean 

Kuhlmann - João Amin - José Nei Ascari - Kennedy 

Nunes – Leonel Pavan - Luciane Carminatti – Luiz 

Fernando Vampiro – Manoel Mota - Marcos Vieira – 

Mário Marcondes - Maurício Eskudlark -  Mauro de 

Nadal – Natalino Lázare – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera – Ricardo Guidi 

– Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Serafim Venzon 

– Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado: Gelson Merisio 

  

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão extraordinária e passa à Ordem 

do Dia, relatada na íntegra. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

 Discussão e votação, em segundo turno, do 

Projeto de Lei Complementar n. 0005/2016, de 

procedência da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

conversão de licença-prêmio em pecúnia dos 

servidores titulares de cargo de provimento 

efetivo do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa.  

Conta com parecer favorável de Constituição e 

Justiça, Finanças e Tributação, e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

 Em discussão. 



 (Pausa) 

Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

 (Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER                   sim 

DEPUTADA ANA PAULA LIMA                   sim 

DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR  

DEPUTADO CESAR VALDUGA                    sim 

DEPUTADO CLEITON SALVARO                  sim 

DEPUTADO DALMO CLARO                      sim 

DEPUTADO DARCI DE MATOS  

DEPUTADO DEKA MAY                         sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT              sim 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO            sim 

DEPUTADO FERNANDO CORUJA                  sim 

DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO  

DEPUTADO GEAN LOUREIRO  

DEPUTADO GELSON MERISIO                   sim 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS  

DEPUTADO JEAN KUHLMANN                    sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN                        sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER  

DEPUTADO JOSÉ NEI ASCARI                  sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES                    sim 

DEPUTADO LEONEL PAVAN                     sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI               sim 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO            sim 

DEPUTADO MANOEL MOTA                      sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES                  sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK               sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL                   sim 

DEPUTADO NATALINO LÁZARE                  sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA                    sim 

DEPUTADO NILSO BERLANDA                   sim 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA           sim 

DEPUTADO PATRÍCIO DESTRO  

DEPUTADO RICARDO GUIDI                    sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO                  sim 



DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SERAFIM VENZON                   sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK                   sim 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 

    Está encerrada a votação. 

 Votaram 30 srs. deputados.  

 Temos 30 votos “sim” e nenhum voto “não”. 

 Aprovado em segundo turno o Projeto de Lei 

Complementar n. 0005/2016. 

 Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0001/2016, de 

origem governamental, que institui o Plano de 

Carreira e Vencimentos dos cargos de Agente 

Penitenciário e Agente de Segurança Socioeducativo 

do Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da 

Justiça e Cidadania (SJC) e estabelece outras 

providências.  

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça, de Finanças e Tributação, 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

 (Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER                   sim 

DEPUTADA ANA PAULA LIMA sim 

DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR  

DEPUTADO CESAR VALDUGA                    sim 

DEPUTADO CLEITON SALVARO                  sim 

DEPUTADO DALMO CLARO                      sim 

DEPUTADO DARCI DE MATOS  

DEPUTADO DEKA MAY                         sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT              sim 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO            sim 

DEPUTADO FERNANDO CORUJA                  sim 

DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO  

DEPUTADO GEAN LOUREIRO  

DEPUTADO GELSON MERISIO                   sim 



DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS  

DEPUTADO JEAN KUHLMANN sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN                        sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER  

DEPUTADO JOSÉ NEI ASCARI                  sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES                    sim 

DEPUTADO LEONEL PAVAN                     sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI               sim 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO            sim 

DEPUTADO MANOEL MOTA                      sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES                  sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK               sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL                   sim 

DEPUTADO NATALINO LÁZARE                  sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA                    sim 

DEPUTADO NILSO BERLANDA                   sim 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA           sim 

DEPUTADO PATRÍCIO DESTRO  

DEPUTADO RICARDO GUIDI                    sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO                  sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SERAFIM VENZON                   sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK                   sim 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI                sim 

    Está encerrada a votação. 

 Votaram 30 srs. deputados.  

 Temos 30 votos “sim” e nenhum voto “não”. 

 Aprovada a matéria em segundo turno. 

 Neste momento, a Presidência encerra a 

presente sessão, convocando outra, extraordinária, 

para as 16h38, dando prosseguimento à pauta da 

Ordem do Dia. Está encerrada a sessão. 

[Taquígrafa: Sara] – [Revisão Final: Renata] 


